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休校中の生活等に関するアンケートの集計結果 

  5 月 7日に上記アンケートを実施しましたので集計結果をお知らせします。 

人と自分を比べて，気にしすぎる必要はありませんが，この機会に自分の今の生活や体

と心の健康状態を振り返り，改善できることを考え，学校再開に備えましょう。※本校 

全国(R元)の数値は，昨年度の大分県学力定着状況調査質問紙の 2年生の結果です。 
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休校中の生活

の乱れが気にな

っていましたが，

食事や睡眠は平

常時よりよいよ

うです。しかし， 

依然として，3年

生の 4 割が 12 時

以降に寝ること，

7割しか朝食をし

っかりとってい

ないことが気に

なります。また，

1・3年の運動不足

も解消したいも

のです。マスクを

つけて散歩はい

かがですか。私も

休日の夕方は歩

きますが，気持ち

いいですよ。 

【おうちの方へ】 

運動，ネットなど気になることはあるものの，全体的には私が思っていた以上に，生

徒は健康な生活を送っていると感じ，保護者のご協力と生徒の自主性に安心しました。

アンケート結果から，一人一人がネガティヴな感情に向き合い，受け止め，どうすべき

かを考えている様子でした。個人差はありますので，よそのお子さんと比べるのではな

く，お子さんの現状に応じて，自分で考え，判断し，行動できるようサポートをお願い

します。 



体と心の状態について，休校中の生活で感じこと  (⋈◍＞◡＜◍)。✧♡(⋈◍＞◡＜◍)。✧♡(⋈◍＞◡＜◍)。✧♡(⋈◍＞◡＜◍)。✧♡ 

                               

 

  

 

・外出自粛がある中，あまり人に出会わないため，コミュニケーションをとる機会が少ない。自分で立てた計 

画を実行し守ることは簡単ではない。なんとなくやる気がでない。 

・生活時間が乱れて，友達と会えないストレスを親にぶつけてしまうので申し訳ない。 

・中学校に行けないので，新しい友達を作れるかとか授業についていけるかと心配になる。友達になれていな 

い人もいっぱいいるので早く友達になりたい。 

・家の人の大変さがわかったので手伝う回数を増やしたい。 

・休校になるとみんなと会えず，悲しいので早く再開してほしい。新型コロナで志村けんさんなど著名な方が 

亡くなるニュースを聞いて悲しくなる。早くいつもの生活に戻れるよう前を向いていきたい。 

・自由時間が長すぎるため，ゲームやインターネットを触る時間が長くなっている。しかし，勉強時間を決め 

ることや，１日の計画を立てる力はだいぶついてきていると思う。このような状態が続くかもしれないが， 

自分なりにがんばりたい。 

・学校の宿題をしたり，家の前で運動したりといつもの生活と変わらないと感じた。テレビやパソコンを見る 

時間が長くなっているので気をつけたい。 

・休校中に進学先のことをゆっくり考えるなど時間を有効に使うことができた。このような時間も必要。 

・あたりまえの生活が本当に幸せなことだと感じる。学校に行かないと友達や先生に会えず，なわとびなどは 

しているが運動不足が目立つ。これからも自分が人にうつさない，うつらない，家にいるようにしたい。 

・学校に毎日言っている時より健康的な体になった。(塾があって不規則に生活だった。)毎日，運動して色々 

なことにチャレンジして，家族との時間が増えてうれしい。 

・何も決められていないということは自由だけど，自分で何かを決めることなので，意外と大変だった。 

しかし，自分次第でとても充実した時間を過ごすことができるので努力したい。 

 

【保健室から】 アンケートの結果，休校中の生活を通して，皆さんが，勉強や運動，食事や睡眠など生活リ 

ズム，友達や先生，家族，部活のことなど多くのことを，悩んだり考えたりしたことが伝わってきました。 

・前向きになれない気持ちを正直に書いてくれた人へ→休校中につらくなるのは当たり前のことです。自分の気 

持ちを言葉にすることはとても大切なことですから，正直に書いてくれてうれしいです。つらい気持ちが続く 

ようなら，あなたの信頼できる人に話してみましょう。すっきりして，心が軽くなるかもしれません。また， 

人と話すことで，物事のとらえ方を変わり，新しい発見があるかもしれません。 

 ・自分を振り返り，前向きになろうとしている人へ→自分の力で自分を見つめ，どうにかしたいと思うことは大切

なことです。一歩踏み出して，行動にうつしてみませんか。 

 ・休校中でも前向きに過ごしている人へ→この機会に色々チャレンジするのもよいですね。でも，頑張りすぎず 

 に疲れたら休憩することも忘れないでくださいね。 

  皆さんの感想で，きっと先生方も励まされたことでしょう。大人でも子どもでも，初めてのことですから 

どうすればよいのか，みんなで一緒に考えながら進んでいきましょう。 

 

 

6.25

6.47

8.48

11.16

11.16

13.84

13.84

14.51

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00

なんとなく落ち着かない。落ち込む

食べ過ぎることがある

なんとなく体がだるい

頭痛・肩こりがある

皮膚・目がかゆい

ぼーっとする。集中力がなくなった

眠れないことがある

目が疲れる

体と心の症状(%)

 

※下の表は，皆さんが記入した文章によく出

てきた言葉が大きく示されています。 

附中生の声 


